
Seco
Silkkiä
Kaunista silkkikangasta, yhtä hy­
vää kuin $1.50 laji mitä kuoseihin 
ja malleihin tulee. Seco-silkki 
on hyvin yleinen tänä keväänä 
leningeiksi ja koristeiksi.

Yksinkertaista Seco-silkkiä jaar­
di ............................  35 ja 48£

Kuvitettua silkkiä, jaardi. . .  75 t  
Tätä miellyttävää kangasta voi 

pestä ja silittää.

THE BEE HIVE

f -n  auto kuolettavasti haavotti 
syyttäjän lasta. Lena May Bar­
nesin. huhtik. 16 päivän illalla, 
jolloin pikku Lena jäi auton alle 
menettäen sen johdosta henken­
sä joittenkin tuntien kuluttua.

SyyUäjä väittää, että tapatur­
ma johtui siitä, että syytettyjen 
autossa ei ollut valoja tapatur­
man «attuessa, vaikka sakean ja 
sumuisen .Iman takia olisi välttä­
mättä ne pitänyt oBa sytytetty­
nä. sekä cTtä syytettyjen autosta 
ei kadun lisetykseen tultaessa ol­
tu annettu varotusmerkkejä ja 
että auto muutenkin oli kulkenut 
liian läheltä sivukäytävää

Kun kuolemansyitä tutkiva lau­
takunta tutki tapaturmaa, niin 
antoi se Seaborgille vapauttavan 
lausunnon.

~ ___________-  . -Q- ■ — -------
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(Jatkoa kolmannelta sivulta)

530 Commercial St. AINA LUOTETTAVA.

Mustasotnialaisten veh­
keilyt maaseudulla

“Denj” kertoo, että suuri jouk­
ko maaseuduilta saapuvia tieto­
ja todistaa; että vallankumous on 
otettu kaikkialla vastaan ilolla. 
Kansa miltei kaikissa kuverne- 
menttikaupungeissa mukautui 
pian uusiin oloihin. Entiset hai- 
litushenkilöt ovat joko erotetut 
viroistaan tahi ovat he tunnus­
taneet uuden järjestyksen. Mut­
ta kihlakuntakaupungeista on 
toistaiseksi sangen, vähän tietoja 
eikä tiedetä mitä siellä tapahtuu. 
Itse kihlakunnista on vieläkin vä-i 
hemmän tietoja.

Viime päivinä on saapunut 
päinvastaisiakin tietoja. Poliisi 
ja mustasotnia ei aio synkissä 
kolkissa luovuttaa asemiaan il-j 
man taistelua. Joka tapaukses-) 
sa he tekevät kaiken voitavansa 
saadakseen eri paikkakunnilla a i­
kaan anarkiaa. Ja tämä onkin; 
täysin ymmärrettävää, sillä po-1 
liisi ja mustasotnia menettävät 
nyt kaikki — sekä edesvastuut-i 
toman valtansa että aineelliset! 
etunsa, 'v uosisatoja ovat ¡Milii­
sit eläneet puristamalla viimei- J 
setkin mehut kansasta ja lie ym -. 
märtävät hyvin, että kansan va- j 
¡lauden vahvistaminen on hei­
dän turmionsa. Siksi hyökkää­
vätkin itsevaltaisen järjestyksen 
kätyrit välittämättä mistään vas­
tavallankumoukselliseen seikkai­
luun.

Bogoroditskissa Tulan läänis-i 
sä on ¡Miliisi, kuten kertovat säh­
kösanomat, asestanut jopa sota­
vangitkin sekä järjestänyt pog-| 
roinin.

Mogilevista ilmotetaan, että t 
paikallinen poliisi harjoittaa agi-j 
tatsionia valko-venäläisten talon-j 
poikien keskuudessa ja kehottaa j 
heitä panemaan toimeen juuta- 
laispieksäjäisiä. Poliisi asestau- 
tuu ia järjestää vasta-vallanku- 
mouksellista liikettä.

Poliisin vasta-vallankumouk- i 
sellisesta agitatsionista saapuu) 
myös vakavia tietoja muutamilta j 
Tsaritsinin kihlakunnan paikka­
kunnilta sekä kasakka-alueilta. 
Löytyipä eräässä kuvememen- 
tissa kihlakuntasemstvon pu- 
heeniohtaiakin, joka “ei tunnus-

muuttaa myöskin perheensä sin­
ne.
Hyvä alku.

V.k. 29 p:nä alotetussa lasten 
j sunnuntaikoulussa oli ollut 29 
j oppilasta ja lisää on aikovia.

Osaston toimia.
San Franciscossa kuolemaan 

tuomitun Tom Mooneyn puolus­
tamisen hyväksi keräyslistat oli­
vat tuottaneet $32.15.

Iltamatulot 28 p:nä v.k. oli 
$20.20.

Vappujuhla.
Suomalaiset olivat kokoontu­

neet viettämään köyhälistön ai­
noaa kansainvälistä juhlapäivää 
suurilukuisena Suomi Haalille.

Emil Kainu piti lyhyen puheen 
iivän merkityksestä ja Venäjän 

vallankumouksen aikaansaamasta 
huojennuksesta köyhälistölle ja 
myöskin nykyisistä vapauspyrki­
myksistä Europan maissa.

Näyteltiin kolminäytöksinen 
kappale apauden Sorto ja yk­
sinäytöksinen humoristinen kap­
pale ‘‘Rauhatonta yleisöä”.

Esitettiin useita muita ohjel­
manumeroita ja soittokunta soif- 
teli väliajoilla.

Lopuksi tanssittiin. Puhdas 
tulot oli $34.3?.

Huoneita rakennetaan.
Isaac Toivosen sauna ja asuin­

rakennus on pian valmis.
fohn Rantala on laskenut pe­

rustuksen uudelle asuinraken­
nukselle. Tuleekohan Jussista 
ukkomies?

Antti Koski rakentaa myös it- 
lleen asuinhuoneita. L.L.

KAIKENLAISTA

TAVARAA
::LÖljy vaatteita, Ropasaappaita, Nahkasaap­

paita, Mackinaw vaatteita, Swetereita ja 
alusvaatteita sekä kaikkea muuta kala­
miesten tavaraa.

Kun me olemme ostaneet kaikki tavaram m e 
entisillä hinnoilla, niin on se teille edullista 
e ttä  käytte katsom assa meidän varastoam ­
me ennenkuin teette  ostoksenne tälle ka­
lastuskaudelle.

Luukinen&Harrisson
llth  & Com’1 Sts. Astoria, Oregon

»s' \Vallacessa ilmestyvässä sano- 
i lehdessä, Press Timessa”, että 
! eräs John Mattson niminen suo- 
■ malainen pikkuviljelijä Enavil- 
I Iestä on löydetty \Vallaccn ja 
! Mullanin välillä loukkaantunee- 
i 11a. Kun sen nimistä pikkuvilje- 
i lijää ei ole täällä, niin ei kukaan 
kiinnittänyt uutiseen suurempaa 
huomiota.' Mutta kun Saaresta ei 
alkanut kuulumaan, niin allekir- 

sissa on nykyään noin 20,000,060 i johtanut lähti ottamaan asiasta 
tänä keväänä ki¡liitettyä Lhinook selvää. Asiasta sainkin tietoja, 
ohenpoikasta elätettäv äni’, sekä i joista voin kertoa seuraavaa:

535 Bond St.
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että täkäläisissä kalansiitoslaitok-TOVERIN TELEFOONI-NUMEROT

Konttori ja liikkeenhoitaja...........36S
Toimitus ................................................ 832
Konttori on auki kello 8 aamulla 
kello kuuteen saakka illalla. Huom. 
kello kuuden jälkeen illalla on käy­
tettävä toimituksen puhelinta 832.

oooooo oooooooo ooooooooooo
PÄIVÄLISTA *

o o09000000000 00900000 oooooo
— “Etuvartiotaistclu” harjotus 

klo 7:30.

Kaksi verkkoa myytävänä
halvalla nyt heti: toinen iso ja 

pieni verkko. Lähempiä tietoja 
saa Albert Ojalta. Box 13. Smith 
Point. Astoria. Ore. (9)

Kaikkia niitä henkilöitä,
jotka ovat lainanneet minulta 

kirjoja, pyydetään hyväntahtoi­
sesti palauttamaan ne takaisin tä­
män viikon kuluessa.

—John M aio.

Polttakaa
hvviä uniontekoisia sikaareja

1 .
noin 2.090,000 siniselkälohen poi-1 Dr. Smith ja eräs 
kasta, jotka kaikki on laskettu | olivat löytäneet 
tekolammikkoihm. missä niitä
tullaan elättämään syksyyn asti,

toinen mies 
Maila-

ecu ia Mullanin viililtä liuhtik. 
24 p:ää vasten viillä vähän jäl- 

os vain on mahdollista saada keen kello kahdentoista ja vie

miehen
se

niille tarpeeksi ravintoa. neet miehen \\ allaceen sairaa­
laan. Miehen takaraivo oli pa- 

Astorian pankkien talletukset j hoin murskaantunut ja kasvoissa 
kasvaneet. I oli ollut naarmuja ja muualtakin
Valtion pankkitarkastaja ilmot- oli ruumis ollut pahoin runneltu, 

taa. että Astorian ¡»ankeissa on Mitään elon merkkejä hän ei ol- 
tallctuksien suuruus kasvanut ! lut osoittanut, joten hän oli kuol­
itte v iime vuoden $i>00,000. Yii-| lut ennenkuin he lovsivatkaan

CALIFORNIA

“Pedro
“Jitney”.

Vegas’ “\Vhv
(ilm

Postikonttorissa
on kirjeitä seuraaville henki­

löille: L. Ikäläinen, Elmer Kos­
ki. Oscar Lankuin. Victor Lampi, 
B. T. Nelson ja f. M . Lyons.

Ellei näitä kirjeitä peritä kah­
den viikon kuluessa, niin ne tul­
laan lähettämään kuolleitten kir­
jeitten konttoriin.

Ihosyyhy.
Jos teillä on syyhyä voitte 

«en poistaa hieromalla ihonne 
Hellbergin svyhysalvalla parina 
iltana. Tilataan osoitteella G. A. 
Hellberg. 279 \V. Bond St. As­
toria, Öre. Hinta 75c.

Sakotettu kalastuslain 
rikkomisesta.
Lauantaina sakotettiin $?0.00 

Albert ja August Mattsonia sik

s 
mc 
oli 
tili)

vuonna maaliskuun lopussa 
Astorian pankeissa talletus- 
ä $.1.547,70*>.27, jota summaa 

»viime perjantaina vastasi $4.1??,- 
733.30.

Noudattakaa tarkoin eristys- 
määräyksiä.
Kaupungissa liikkuvan ison

hänet. Ruumista oli sitten pidet­
ty hautaamatta toukok. 2 p:n 

; saakka, vaan kun kukaan ei tien- 
i nyt kuolleesta, eikä hänen omai- 
I sistaan mitään, niin hautasivat 
j hänen.
j Kuoleman syyn tutkinnossa ei 
i oltu sa a tti  selvää, oliko juna a- 
i tanut miehen yli vai oliko hän

,kon takia ovat viranomaiset Joutunut auton alle.rokon
m.Seisseet, että sakkojen uralla 
o i annettuja ensysmäärf yksiä 

»Jao ttava tarkoin Viime päi­
vinä on sattunut, että annettuja 
määräyksiä on nkotiu ja siitä 
vvsti on ¡»oliisi i oh i? tartutta­

va asiaan käsiksi.

Kaikeksi onneksi eivät olleet 
hävittäneet mielien takkia ja sii­
tä minä sain selville, nimittäin 
takin povitaskun sisäpuolella ole­
vasta nimestä, että surmansa saa­
nut mies oli Matti Saari. Tie-

varmaan, että hän se oli, 
yhtäaikaa tilasimme vaat

vuonna 1913 Amerikan Tai
Co:lta ia kumpaisenkin ta-

....... r  ; nm povitaskun sisäpuolelle oli
‘-aua-itaina aamupaivalla ju is- j „  omistajan nimi. Se. er- 

xettnn avo.meks, «uraavienka- ..|lrcss ..
/tujen teettäminen urakalla: Ken- ,,  
sington, 4 uinen. 5 uinen ja Onnen
puhdistaminen ja tasottaminen: 1ääkcresepti taskussaan.

hkaviemaritvon - -

Katu-urakoita julistettu 
avoimeksi.

/:nnen kadun 
teettäminen ja

tn 
illä 

' teet 
1 lor 
'kin

lettu omistajan nii
‘Press Timesiin” tuli John 

Mattsonin nimi. johtui siitä, kun 
1 Saarella sattui olemaan Mattso- 

O-

I <

Lexington kadun masta puolestani luulen, että

olleet suom ennettuna kaikissa jä r ­
jestöm m e lehdissä ja  keho ite taan  o- 
sasto jen  v irkailijo ita  lukem aan ne 
sieltä.

II. ASKELI, S. S. J :n  sih.

H  I 1 I-I-I-H  H I ! 11-I-1--I-I I 1 !■!■ l-l-l-l-PASADENA.
Piirikokouksesta kotiin.

Jätettyämme hyvästi Astorias- 
sa tovereille. otimme junan, joka 
vei meidät laiturille, mistä laivat 
lähtevät Eriscoon.

Aluksemme irroitettiin ja se 
lähti kulkemaan mahtavata Co- 
lumbia-iokea alas. Ilman . suu­
rempia heilahduksia ¡lätisimme 
“baarista ulos. silla laineet eivät 
olleet suuret, vaikka tuuli puhal- 
tikin pohjoisesta tavallisesti.

Välimatka Astorian kaupungin 
ja meidän välillämme piteni no­
peasti — n aikun ajan kuluttua 
katosi se näköpiiristämme...

Vaan meille jäi paljon sellais­
takin Astoriasta, joka ei katoa 
mielestämme: ne toverit, joi-

j ta me siellä tapasimme. joidei 
kanssa suunnittelinune tämän ia 
tulevien päivien taisteluita. Ja 
sehän olikin matkamme määränä. 
Saavuttuamme San Franciscoon, 
erosimme omille kotiteillemme. 

i Ia nyt lienevät pitemoimatkai- 
I simmatkin edustajat kotipaikoil ­
laan kertoilemassa havoinnoitaan 
kokouksesta ja matkalta.

|. Nylander.

ii Järjestömme asioita
■1 I t I 1 l-l-l-l 1 1 1 1 1 !  t»I»l I 1 l'1-i-I-H- Tarkasta Toverin ilmoituksia. 
Puolueemme sotajulis- 

tusta tilaamaan

IM’ ».HU • H, j ’ ■ •• » ' .........  I ‘ - K -J -...........  -
tan u t u u tta  jä rje s ty s tä  ja rvh ty i ) salliskonventsionissa hyväksyttyä lau- 
• a * • ,, « « « »» ♦ n 11 s a I  11 cnbta nt KO-j oh t a m aan poi i i s e i a ”.

Useilta paikkakunnilta esim.
Tshernigovista ja Tshernigovin 
läänistä ei tähän saakka ole saa­
punut mitään tietoja eikä voi 
tietää mitä siellä tapahtuu. Po­
liisi ja viranomaiset ovat tässä 
läänissä täydellisiä pogromien 
toimeenpanijoita, joita kaikki tä- 

| mä osoittaa, että vallankumouk­
sellisten keskus- ia aluejärjestö­
jen sekä uuden hallituksen pa­
kollisten laitoksien on heti saa­
tava aikaan yhteys kihlakunta- 
kaupunkien kanssa, jota yhteyttä 
ei luultavasti useissa paikoissa 
vielä ole olemassa : niiden on 
ryhdyttävä toimenpiteisiin jälelle

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot- 
i ka ilmoittavat Toverissa.

D r. E . E . P a ju n en
HAMMASLÄÄKÄRI

ottaa vastaan sairaita Spexarth 
rakennuksessa. Room 317.

Hyvä työ ja kohtuulliset hinnat.
. Astoria Oregon
Varastoomme on saapunut suuri 

valikoima kaikenlaista
.. ......................PUTKIEN ASETUS-ALALLE
:i le,U oieiitissarjas-> kuuluvaa tavaraa , kuten kylpyammei- 

. . . ta , poilareita, sikkejä, pesuvateja,
vesik losetteja  ja putkia kaikesta  laa­
dusta. Myöskin otam m e teh täv äk ­
semm e kaikkea putkien asetusa la lle  
kuuluvaa työ tä  kohtuullisilla  hinnoll-

Nyt on aika osasto jen  tila ta  kap-

suntoa puoluetm suhtau tum isesta  so 
takysyntykaeen. K ansallisv iraston  ta ­
holta täm ä lausunto  on painettuna 
neli-sivuiseksi lehtiseksi ja voidaan 
niitä tila ta  suoraan kansallisvirastos- 
ta. Lehtisen h in ta  on 20 sen ttiä  
sa ta  ja  $1.50 tuhannen kappaletta.

Täm ä le iitiiie i on toukokuun nu­
mero Bäännöllisesri kerran  kuukau­
dessa ilm estyy!
ta ja  sellaiset osastot .o tka ovat 
näitä  leh tisiä  tilanneet pitem m äksi 
aikaa, saavat sen ilman erity isiä  
tilausta.

Tässä leh tisessä  m ääritellään puo­
lueen suhtautum inen sotakysvnivk la ja  nopeasti, 
seen j* se olisi saatava jokaisen työ- ANDERSON & EK
iäisen käteen. Ripeä toim inta on tar- i 235 Taylor Ave., Puhelin 42«
peen, sillä on tie täm ätön tä  k a u a n k o --------------------------------------------------------
aikaa täm änlaista  lehdistöä saapi le­
vittää.

L ähettäkää  tilaukset osotteella:
jääneiden poliisin varustuksien Vinn’sh Socialist Federation, 803 W.
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Suomal. A j u r i l i i k eMadison Ave., Chicago, lii.hävittämiseksi kihlakunnissa. Ei 
voi olla mitään luottamista sii­
hen, että vanhan vallan palveli­
jat olisivat lojaalisia uutta jär­
jestystä kohtaan.

Armavirissa ilmotti esim. A’e- 
näjän kansan liiton (mustasot- 
nialaisten) paikallinen osasto 
kaupungin valtuuskunnalle, että 
se “erityisellä ilolla yhtyy uu­
teen hallitukseen”.

Tietenkin ovat tällaiset ilmo- 
tukset mustasotnialaisten tahol­
ta teeskenneltyjä ja johtuvat ne 
pelosta, joten heitä ei voi lain-

( u| ____  kaan päästää ottamaan osaa val-
mitään.‘n Kaunis lupaus to- lankumotiksellisiiii yhteiskunnal-

5
O Allekirjottanert ovat nyt saaneet hy- O 
O vaan kuntoon ajuriliikkeensä ja voivat O 
O tehdä kaikenlaisia muuttoja, ajaa hiiliä O 
O ja muuta tavalliseen ajurilikkeeseen kuu- O 
O  luvaa työtä. Hinnat ovat kohtuulliset O  
O ja työstä pidetään hyvä huoli.— Kont- O

- - .  ________* ___________  , Ö tori ja talli 268 Taylor Ave. Farmarit O
Duoilleen vleisäänestvs “B” jäseukoh- ! O käydessään Astoria*»» voivat jättää he- o  
täisiä  äänestyslippuja sosialistipuo- o  q
lueen sota vasta isesta  ju listuksesta  ja  t> SEABORG TRANSFER COMPANY O 
-ohjelmasta, joka hyväksyttiin  kansal- O . . . . . . . . . . . . . . ?
liskonventsionissa huhtikuun 7-14 pp.. •» 1 : ! 1 : 1 1 1 ; 1 U l i i n i  1 I I I I I »
1917. Osastojen on to im itettava ää- j m  TT A T l /A A  l
nestys täs tä  ennen tulevan kesäkuun : U L A lA A A  lU V fiJU l 
24 päivää ja  ilm oittaa vaalien tu lok­
set keskuskom iteain k irjureille  kesä­
kuun 26 p. m ennessä, ja  valtionsa 
kirjurille kesäkuun 28 p. m ennessä.

Suom alaiseen järjestöön  kuuluvien i i v u e n e n  t a u a i t ,  (
osastojen virkailijain op o tettava eri- n. k. Tuskalliuit vuodot,. Verenmyrkyty*.........
tv isesti huomioon se e ttä

. . . . . . . . . . . .  i Saari sai kuoleman yrittäessäänja sivukaytav ilki! junaan ¡.¡jnnj jossa epäonnistui.
saaden kuolettavat vammat.

Matti Saari oli svntynvt vuon 
jna 1879 Lapualla, Vaasan läänis- 

vietettiin eilen illalla S. S. Klu- sä. Kuulojeni mukaan hänellä 
bin haalilla. Keko juhlien aika- on sisko, Mrs. Jaskari Buttessa. 
na saattoi huomata, että kalas- Mont. Lähempiä tietoja saa kir- 
tuskausi oli alkanut, sillä pit- jeellisesti osoitteella:

John Anderson.
Box 67, Ena ville, Idaho.

MULLAN.
Lapsi hukkunut.

T.k. 4 p:nä joutui K. Suhosen 
ja vaimonsa noin neljän vuoden 
ikäinen tyttö niin sanottuun Suo­
mi “kölssiä” alle tulevaan jo­
keen ja hukkui ennenkuin eh­
dittiin saada ylös. Tyttö oli pu­
donnut jokeen sen päällä olevan 
lautapcitteen läpi ja virta kulet

Jankuttaminen
varustaminen

Vappujuhlia

H U V I  t  |  « l  4  »*  k , .  .V »  » —  ■ V H.I..K s -- -- - . . ..
si. että kumpikin oli “settiverkol- kään aikaan ei kaalilla pidetyissä
la” kalastanut ennen lakimääräi­
sen kalastuskauden alkamista. 
Tuomio kuitenkin muutettiin eh­
dolliseksi.

E. B. Hughes hautaantoimittaja
C. R. Carlson tekee kaikki suo­

menkielisen järjestelyn. Telet 
321, 12:sta ja Duane katujen kul­
massa.
Ampui mustan karhun.

Viime perjantaina aamulla am­
pui Tri Frank Van Dorcn, Sea- 
sidesta, suuren mustan karhun 
lähellä kaupunkia olevilla kuk­
kuloilla. Edellisen;! vuonna sa­
ma henkilö ampui kaikkiaan vh-

iltamissa ole ollut niin vähän 
yleisöä kuin sunnuntaisissa juh­
lissa. Kaikesta huolimatta oli 
juhlien ohjelma arvokasta ja toi­
vottavaa on. että toiminta pysyy 
edelleenkin vireissä siitä huoli­
matta, että suurin osa osaston 
jäsenistä on kalastuksen takia 
estettv ottamasta toimintaan o- 

aa.

rahanvälitysliike 
WIBERG & CO., 

Chicagossa,

TEHNYT VARARIKON.

Paljoko suomalaiset ovat tässä 
aiperkcikassa menettäneet, ei ole 
•armuudella tunnettu, mutta lie- 

|-nec se melkoinen määrä.
sään lupaa mainittu “pankkii- 
takaisin maksaa saamamie- 

hilleen 10*4 kuukaudessa, mut,a 
ios vaatisivat rahansa heti, eivät

jeu• « » n

deltakin. Kansalaisemme tässä 
htaassa ovat jo niin monta kertaa

lisiin järjestöihin.

KANSALLISPUOLUEEN YLEIS- 
ÄÄNESTYS “ B” 1917

Osastoille on lähetetty  kansallis-

I

Älkää lähestykö hallituksen
laivoja. , . . .
Viime päivien kuluessa ovat tanut alas pitkän matkaa osit- 

kalastajat joutuneet tekemisiin tain peitossa olevaa jokea, 
hallituksen lan • Sauraus- ja loukkaustapauksia.

....... —-  j .„Tfi-ään ovat lähestyneet liian: V k. 30 p:na sairastui Josef
deksän karhua ja hauen va,mon" lähelle hallituksen laivoja. Näin Sirola umpisuolen tulehdukseen. 
sa vhflcn‘ 1 sota-aikana. kun kaikkialla pelä-; Leikkaus toimitettiin saman pai-

i tn-.n v a k o o iia  ia kun jokaisella, vän iltapäivällä \\ allace ssa nun- 
Warrenton laskee veden hmtaa. lä- nain hospitaalissa. Umpisuoli o

Warrentonm kaupungissa on l naunun.^

T»Ida>5»tl livciu J' i*«*“
ennen joutuneet kärsimään ky m -: Pudistakaa Olauksenne,nenien tuhansien ,aj,p,o„a la ,c - ]a k k a u t u s .
tiessään rahansa Suomeen k-»- -  .
kenlaisten, ilman paaomaa, ta- lehden lahettamiSeS- 
kuuta tai muitta . oje\ ien g„ t u fc  tapahtumaan !
kautta, eitä luulisi jo oppineen 
varovaisuuteen sitä suuremmalla j 
syyllä kun meillä on luotettavia- ; 
kin kotimaisia rahanvälity-liik- i 

¡keitä, esim. Finland Steamship 
joka

SEATTLEN JA YMPÄ­
RISTÖN TOVERIT

tapauksessa  ei saa äänestyksen tu ­
loksia lähe ttää  kielenkääntövirastoon, 
vaan suoraan valtiovlrastoon itse- 
kussakin valtiossa. M erkitkää yh- j 
delle äänestyslipulle huolellisesti < 
kuinka paljon ääniä itse kukin py­
kälä on saanut osastossanne ja  lä­
he ttäkää  se valtionne k irjurille  asian ­
m ukaisesti v irkailijain  a llek irjo ituk­
silla vahvistettuna.

Tässä äänestyslipussa olevat enem ­
mistön ja  vähem m istön rapo rtit ovat

S a l a is e t
M iehen taudit,

‘ava i n. k. Tuskalliset vuodot,. Yerenmyrkyty* 
m issä ä n  Hermovuodot. y. m. ovat selitetty ja  UUtli_ .. _ Iiint* ilmnltattnhinta ilm oitettu  

kirjansa No: I...

Ioka on vapaa
Läikille snorn, 

m iehille, jotka  
sitä pyytävät.

P. A.
LIONELL CO.
SupEKioa, Wu.

LignelP in Suoni, Apteeki

k'.uden kuluessa tullaan kasvis- 
tarhojen kastelusta viemään yh­
den dollarin jokaista sataa neliö­
jalka?. kohden.

Kalansiitosiaitokset toimessa. 
Valtion riistanvartiia ilmottaa,

AMMATTITAITOINEN

LATOJA

iotka kuuluvat naiiituKsene. on- u1*’“ i ■; .
vatpa ne sitten alkujaan hallituk- ; John I akka oli loukannut jäi­
sen omaisuutta tai vasta äsket- kansa t.k. 2 p:na Mornmg kai- 
täin saksalaisilta takavarikoituja, vaimossa. Putoavat kivet olivat 
Parasta on pvsvä ainakin puolen ruhjonneet jalkaa, katkoneet 
sadan jaardin päässä jokaisesta suoma ja kykenee hau liikku- 
aliik<esta. jonka arvelee hallituk- maan vain kainalosauvoin 
selle kuuluvan, niin voi olla var- i Eräältä venäläiseltä oli katken- 
ma siitä, etteivät kuulat ala kor- ntit
vien ohi lentää, nykyään ei näet 
niinenkään sinkauttelemisella pi-

t.k.
sormi Hunter kaivannossa 
1 p :nä kivikaaran ja n.s.

‘shuutin” välissä.
detä vallan kovin turhan tarkkaa 

I Rikua. Menneet pois.
Selma ja Adolf Lantio menivät 

farmilleen Kootenai, Idaho, t.k . 
3 p:nä.

p)iriulKcu».cct j .  • Henry Hirvonen perheineen
kuulua unioon miestensä Norblad ja Hessen vä-j myös meni t.k. 3 p:nä farmilleen 

'¡ityksellä $10.000 "vahingonkor- Enavilleen. Idahoon.
vausjutun Ed. Lundholmia ja ' Matti Sinnenmäki on farmil-
Frank Seaborgia vastaan siitä, laan Enavillessä rakentamassa 
että Frank Seaborg Transfer i huoneita ja lähitulevaisuudessa

saa paikan Toverin latomossa. H a­
k ija lta  vaaditaan taitoa sekä englan- j $10,000 vahingonkorvausjuttu. 
nin- e ttä  suomenkielisen tekstin  la- Lauantaina alkoi täkäläisessä 
tom isessa niin käsin kuin koneella- piirioikeudessa J. Barnes, laki 
kin. H akijan  tulee
sekä sosiallstipuolueeseen.

Liikkeenhoitaja, 
Box 99. 

Astoria, Ore.

Co. Agency, New Yorkissa 
liike 25-vuotisen toimintansa ai­
kana on aina huolellisesti hoita- ilomielin! 
nut sille uskotut tehtävät tuotta- täyissänne 

, matta sentinkään vahinkoa kan- 
I salaisillemme, jotka ovat sen puo 
leen kääntyneet, ja joka liike ei 
ainoastaan pääomallaan Ameri­
kassa. vaan koko Suomen Höy­
rylaiva Osakeyhtiön omaisuudel­
la Suomessa, vastaa heidän, Fin­
land Steamship Co. Agency n ni­
mellä omaavien konttorienpa 
New Yorkissa, Bostonissa ja 
Montrealissa tekemistä sitou­
muksista sekä rahalähetvs-, vek­
seli- ja pilettiasioissa.

Kehoittaisin siis kansalaisiam­
me Amerikassa kääntymään, ei 
enimmän lupaavan, vaan alallaan 

: luotettavimman liikkeen puoleen, 
säästääkseen itsensä häviöistä.
(Ilm.) —Siirtolainen.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa

Levittäkää Toveritarta.

TOVERIN 
116 4th

“ SAPASSA” 
Ave., So.

Käykää katsom assa! Palvelem m e 
Telefooni vapaasti käytet- 
kaupungin raja in  sisällä.

Sosialistisia
IVA-POSTI­
KORTTEJA

Tilatkaa heti meiltä, 
niin saatte ihan pos- 
tivapaasti 25 sentillä 
tusinan, osote:

T O V E R I
B ox 99, A s to ria ,O re.

niiiH!BT«i!«!?!nïiii:i?Ki3iti2iïiH3nni!iiiti:iiiniMnniniiiiiiii(iiiiiî

( Marshfieldin ilmotuksia
MARSHHELB BAKERY i S U o Z S t ì ì Ì i i i l i e
»l .r i OO 19 9 Oz-,«Wz-«zl O♦Telef. 428. 133 Second St.

K ysykää liikkeestäm m e 
KOVAA JA PEHMOISTA LEIPÄÄ 

sekä kaikenlaisia leivoksia
C. A. Hames, o m ls t 

* * * * * * * * * * * * * * * *

SUMNER HARDWARE CO.
• M arshfield, Oregon. • !
• Rauta-, putki- ja urheilutava- •
• raa. Uuneja, kyökkltavaraa, Sher- •
• win-Willlam8ln m aaleja. (k) •
• Fooni 8 L. 88 Market Ave. • 
* * * * * * * * * * * * * *  y

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettämises­
sä tule tapahtumaan!

Teen naisten ja m iesten  pukuja, 
korjaan m yös vanhoja.

J. V. KOSKI.
75 Market Avenue.

Ruokaa ja  asuntoa
saatavana

J. Karin
Boortltalossa, 610 Broadv ay, 

M a rsh fie ld ,-------- — _  _  Oregon.

_____isr.tnim» »::»„»

Union Sikaari Storessa
on saatavana kaiken laisia  v ir  okkeita  
ja tupakkaa. M yös hauska ajan- 
kulutuspaikka.

O. Richter.


